

POZVÁNKA NA SCIA KONFERENCIU MODELOVANIE 2023

23.-24. november 2023, Hotel HUTNÍK I *** , Tatranské Matliare

Spoločnosť SCIA SK, s.r.o. Vás srdečne pozýva na **23. ročník** konferencie “**Modelovanie 2023**”. Konferencia sa uskutoční 23.-24. novembra 2023 v hoteli HUTNÍK I v Tatranských Matliaroch.

Miesto a hotel sme pre Vás opäť starostlivo vybrali, aby ste okrem množstva nových informácií mohli načerpať i novú energiu a veľa tvorivých síl. Počas konferencie Vás oboznámime s aktuálnymi a pripravovanými novinkami programu **SCIA Engineer**, s vybranými špecialitami z projektov našich hostí zo Žilinskej univerzity v Žiline a zo Slovenskej technickej univerzity v Bratislave. Prednáškový blok bude doplnený prednáškami od IDEA StatiCa a Allplan.

Súčasťou konferencie sú workshopy - otvorené stretnutia s vývojármi na aktuálne témy. Pripravili sme pre Vás **15 workshopov**, z ktorých si môžete vybrať podľa Vášho záujmu. Workshopy budú prebiehať súčasne vo štvrtok poobede a v piatok doobeda. Počas konferencie Vám bude k dispozícii naše **Centrum podpory**, kde Vám pomôžeme riešiť Vaše otázky k programom.

Spoločenský večer s pripraveným programom a pohostením Vám poskytne okrem príjemného posedenia v peknom prostredí príležitosť pokračovať v začatej diskusii, získať nové informácie a nadviazať nové kontakty.

SCIA tím pre Vás v rámci 23. ročníka pripravil opäť zaujímavé prekvapenia.

ORGANIZAČNÉ POKYNY

Vložné

- Vložné je potrebné uhradiť po skončení konferencie na základe faktúry, ktorá Vám bude zaslaná elektronickou formou.
- **Poplatok za konferenciu neuhrádzajte popredu!!**
- Posledný možný termín pre **odhlásenie** z konferencie je **15.11.2023**. Po tomto termíne Vám bude fakturovaná plná čiastka za účasť. V prípade neúčasti sa vložné nevracia. V prípade nutnosti je možné prihlášku delegovať na náhradného účastníka.
- V cene vložného je zahrnutý odborný program, organizačné náklady, občerstvenie v čase prestávok, obedy (2x) a spoločenský večer s večerou.

Vložné /1 osoba	Cena s DPH 20%
Pre firmy s uzavretou servisnou zmluvou	120,00 €
Pre firmy bez uzavretej servisnej zmluvy	150,00 €

Miesto konania konferencie

Hotel HUTNÍK I *** Tatranské Matliare, Vysoké Tatry, hutnik@sorea.sk

Prihláška

Vyplnenú prihlášku pošlite e-mailom (s.drusova@scia.net) **najneskôr do 15.11.2023**.

Registrácia

Registrácia účastníkov bude vo vstupnej hale hotela HUTNÍK I vo štvrtok 23.11.2023 od 8:00 do 8:45 hod.

Ubytovanie

Každý účastník si ubytovanie a raňajky objednáva sám. Kontakt: Hotel HUTNÍK I *** Tatranské Matliare, Vysoké Tatry, hutnik@sorea.sk

Ubytovanie je možné v 2 – lôžkových, 1 - lôžkových, prípadne v 2-lôžkových izbách obsadených jednou osobou.

Daň z ubytovania je 2,00 €/deň.

Cena ubytovania a raňajok v hoteli HUTNÍK I - každý účastník si hradí sám na recepcii hotela			
Ceny sú uvedené s príslušnou DPH	1 noc	2 a viac nocí *	Kontakt pre objednávku ubytovania a raňajok
1 osoba v plne obsadenej dvojlôžkovej izbe (bez raňajok)	38,70 € / 1 noc	37,05 € / 1 noc	Hotel SOREA HUTNÍK, 059 53 Tatranské Matliare – Vysoké Tatry hutnik@sorea.sk
1 osoba sama v izbe (bez raňajok)	57,60 € / 1 noc	43,70 € / 1 noc	
Bufetové raňajky	5,00 € / 1 osoba	5,00 € / 1 osoba	

Stravovanie

V cene vložného bude zabezpečené občerstvenie v čase prestávok, obedy (2x) a večera v rámci spoločenského večera.

Spoločenský večer

Spoločenský večer s večerou je zahrnutý vo vložnom a bude sa konať vo štvrtok 23.11.2023 od 20:00 hod. v priestoroch hotela HUTNÍK I